



Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou

Názov projektu:	Realizácia schválenej dokumentácie starostlivosti na území Pieninského národného parku
Miesto realizácie:	Obec Červený Kláštor, Obec Lechnica, Obec Haligovce, Obec Kamienka, Obec Lesnica, Obec Stráňany, Obec Veľký Lipník
Cieľ projektu:	1.3.1 Zlepšenie stavu ochrany druhov a biotopov a posilnenie Biodiverzity , najmä v rámci sústavy NATURA 2000
Dátum začatia/ukončenia realizácie:	01/2023-12/2023
Celkové náklady:	985 447,29 EUR
Výška poskytnutého príspevku:	985 447,29 EUR

Stručný opis projektu:

Hlavným cieľom projektu je udržanie a zlepšenie priaznivého stavu populácií druhov a biotopov, ktoré sú predmetom ochrany v projektovom území Pieninského národného parku.

Najväčšími problémami v projektovom území a v jeho bezprostrednom okolí, ktoré sa negatívne prejavujú na výberových druhoch európskeho významu je absencia aktuálnych údajov, mimoriadne vysoká návštevnosť a s tým spojené outdoorové, športové a rekreačné aktivity, turistická infraštruktúra, nedostatočné kosenie a sukcesia, zánik vhodných úkrytových možností, riziko vzniku požiarov.

Aktivity projektu sú naplánovaná tak, aby vyriešili resp. eliminovali problémy vo vybraných lokalitách národného parku.

Hlavnou aktivitou projektu je realizácia praktických opatrení spojených s rozvojom a usmernením cestovného ruchu v najnavštevovanejších lokalitách Pieninského národného parku.

Pre dosiahnutie merateľných výsledkov projektu boli **navrhnuté jednotlivé opatrenia**:

1. Sledovanie stavu biotopov ovplyvnených realizáciou opatrení
2. Lesná dopravná sieť (s funkciou turistickú infraštruktúry)
3. Zlepšenie podmienok predmetov ochrany
4. Ochrana územia pred požiarom

Cieľovou skupinou sú okrem zamestnancov Správy Pieninského národného parku aj návštevníci územia, ktorí navštívia územie Pieninského národného parku.

Nepriamou cieľovou skupinou sú obyvatelia regiónu, ktorí budú profitovať z rozvoja regiónu a z ekosystémových služieb.

Miestom realizácie projektu je Územia európskeho významu (ÚEV) SKUEV0337 a SKUEV1337 Pieniny, ktoré sú súčasťou sústavy NATURA 2000.

Merateľný ukazovateľ projektu je plocha biotopov podporených s cieľom zachovať stav ich ochrany a dosiahnuť lepší stav tu žijúcich populácií vybraných druhov, ktorej hodnota po skončení projektu je zadaná na 365 ha.

